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Jednotka sboru dobrovolných hasičů Děčín XI – Horní Žleb a statutární město Děčín pořádají
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Pozvánka
na XXXXV. ročník
hasičské soutěže v požárním útoku
„O putovní pohár města Děčín"
Jednotka sboru dobrovolných hasičů Děčín XI – Horní Žleb a statutární město Děčín pořádají
za podpory Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Programu Cíl 3 / Ziel 3 XXXXV.
ročník tradiční hasičské soutěže v požárním útoku „O putovní pohár města Děčín"
Dovolte, abychom Vás pozvali na hasičskou soutěž v požárním útoku „O putovní pohár města
Děčín", jež bude v letošním ročníku součástí projektu „Spolupráce při řešení krizových situací
na řece Labi v česko-saském příhraničí" tří partnerů - statutárního města Děčín, města Bad
Schandau a obce Reinhardtsdorf-Schöna - v rámci Programu Cíl 3 / Ziel 3. Soutěž se uskuteční
dne 08.09.2012 od 09.00 hod.

  

Sraz všech účastníků bude v 08.30 hodin u Mlýnského rybníka v zalesněné lokalitě městské
části Děčín XVIII – Maxičky. Samotná soutěž bude provedena jako v předchozích ročnících.
Zahájení soutěže se stanoví po domluvě s rozhodčími tak, abychom nemuseli zbytečně
prodlužovat samotný chod soutěže. Na místě uskutečnění se bude podávat občerstvení.
Věříme, že letošní 45. ročník se Vám bude líbit tak, jako ten v loňském roce a počasí nám bude
opět přát.
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Základní propozice soutěže:
Hasičského útoku se zúčastní družstvo jednotky sboru dobrovolných hasičů obce v počtu 1 + 7.
Základna 2 x 2 m. Stroj PS – 12, PS - 8 - stroj může být nastartován. Savice 2 x 250 cm nebo 4
x 150 cm spojené po 2 ks, 3 x hadice „B". Rozdělovač, 2 x 2 hadice „C", 2 x proudnice.
Po startu velitel soutěžícího družstva vyběhne směrem ke svítícímu majáčku, který vypne. Po
vypnutí bude pokračovat směrem k terčům, které postaví. Zbylé družstvo provádí samostatný
útok.Velitel nesmí zasahovat do samostatného útoku. Čas útoku se bude měřit do sražení
terčů.

  

Doba na přípravu družstva na základnu bude 3 minuty. Po domluvě z rozhodčími se může čas
upravit na dobu 5 minut. Čas se bude měřit 3 stopkami. Rozhodčí budou nestraní k soutěžícímu
družstvu.

  

Vaši přihlášku prosím volejte na telef. číslo 775 866 410 nebo na email –
j.podlipsky@email.cz nejpozději do 31.8.2012. Za hojnou účast Vám předem děkujeme!

  

Jaroslav Podlipský
velitel JSDHO Děčín XI - Horní Žleb

  

 2 / 2


